
 الميزانية التقديرية للمبيعات  حولارين ــة تمـسلسل

 

فيما يلي معلومات حول الميزانية التقديري لمبيعات أحد المنتجات وكذا التحقيقات :1تمرين

 التي تم انجازها. 

سعر  الكمية  البيان 

 البيع 

تكلفة م و  المبيعات

 م

الهامش على تكلفة م 

 و م
الهامش 

 الإجمالي

 ؟ ؟ 4 ؟ 8 1000 التقديرات 

 ؟ ؟ 4 ؟ 7 1100 التحقيقات

 المطلوب: 

 أحسب الانحراف الإجمالي لرقم الأعمال وقم بتحليله. -

أحسب الانحراف الإجمالي للهامش على التكلفة المتغيرة المعيارية وقم بتحليله.ماذا  -

 تلاحظ؟

 :2تمرين 
المعلومات المتعلقة بهذه الأنواع تقوم إحدى المؤسسات بإنتاج ثلاث أنواع من المنتجات ،وفيما يلي 

 الثلاث.

 الأنواع                              

 البيان

 3النوع 2النوع 1النوع
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 P 100 80 50سعر البيع 
التكلفة المتغيرة المعيارية 

 SCU     الفردية

40 35 25 

 Q    400 800 2000  الكمية
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 P 100 90 45سعر البيع  
 التكلفة المتغيرة المعيارية الفردية

    SCU 
40 35 25 

 Q 500 700 2100الكمية 

 : المطلوب
أحسب الانحراف الإجمالي للهامش على التكلفة المتغيرة المعيارية ثم قم بتحليله. في حالة: الأنواع 

 الثلاثة مستقلة وفي حالة الارتباط مع بعضها.

 

 
 


